HARMONIJKA REPERTUAR kwiecień – czerwiec 2019
PODWÓJNE ŻYCIE WERONIKI / WIEK 16+ / czas: 70 min./

Spektakl, na podstawie filmu K. Kieślowskiego z oryginalną muzyką Z. Preisnera, przedstawia historię głównych bohaterek, każdej o imieniu Weronika. Jedna z nich jest żarliwa i bezkompromisowa, druga wybiera spokojne życie i miłość. Obie zdają się być częścią tej samej osoby, jednak ich losy i wybory są różne. 

TYMOTEUSZ I PSIUŃCIO / Wiek: 5+ / Czas: 70 min 

Teatralne opowieści Jana Wilkowskiego o misiu Tymoteuszu, niesfornym misiu, który ciekawy świata, stale pakuje się w tarapaty. To klasyka polskiej dramaturgii dla teatru dla dzieci. Tym razem Tymoteusz postanawia mieć, wbrew woli Taty, przyjaciela Psiuńcia… A co z tego wyniknie?…
MUMINKI / wiek 5+ / czas: 100 min.

W świecie Muminków czarujemy przy pomocy kapelusza. To właśnie on sprawi, że bohaterowie będą się ścigać w chmurach, wodę w rzece zamienią w malinowy sok, a dolina przemieni się w egzotyczną dżunglę. Nie zabraknie też Buki.

WESELE / wiek 16+ / czas: 120 min.

Spektakl na podstawie „Wesela” Stanisława Wyspiańskiego, w którym każdy z bohaterów nosi na plecach swoje alter ego (ludzkich rozmiarów lalki przypominające nieco rozsypujące się truchła). Każda lalka wczepiona w ciało przejmuje kontrolę nad ciałem i nie pozwala wyrwać się z ogarniającego wszystko i wszystkich marazmu.

BUCIK KOPCIUSZKA  / dla widzów 0 - 5 / czas trwania: 60 min./

Przedstawienie jest zbiorem obrazów i sytuacji zarówno o tropieniu śladów, ale i zostawianiu oraz rysowaniu ich tam, gdzie spotkało nas kiedyś coś dobrego czy interesującego. Podstawą spektaklu jest zabawa przedmiotami, a także odkrywanie ich nowych znaczeń oraz funkcji. Zabawa zaczyna się od Pantofelka Kopciuszka jedynego śladu, który może doprowadzić Księcia do ukochanej.

ARABELA / wiek 8+ / czas: 120 min
Adaptacja czeskiego serialu lat 70 tych. Jasiek i Marzenka razem z jamnikiem Pajdą znajdują w ogródku magiczny dzwoneczek, który przyzywa Czarodzieja Rumburaka. To spotkanie uruchamia lawinę fantastycznych zdarzeń w świecie bajek, jak i w naszym świecie. 

SZEWCZYK DRATEWKA CZYLI BAJKA DO ZJEDZENIA / WIEK +5 / czas: 50 min./

Doskonale znana historia dzielnego Szewczyka Dratewki, który swoim sprytem pokonuje złego smoka tym razem opowiedziana zostaje w kuchennej scenerii, w towarzystwie smaków i zapachów. Bajka do ma zachęcić dziecięcą widownię do odkrywania smaków i zapachów, rozbudzić wyobraźnię i pokazać, jak przyjemnie można bawić się w teatr używając prostych domowych przedmiotów.

BAJKI WILDE / wiek 8+ / czas: 120 min.
Kompilacja wybranych bajek Wilde’a W spektaklu wykorzystującym kilka form wypowiedzi (teatr lalkowy, aktora, przedmiotu czy teatr cieni), podążymy w podróż za niesforną jaskółką o dobrym sercu, poznamy historię pewnego olbrzyma ludojada i samoluba, a przy okazji wylecimy w powietrze razem z plejadą kolorowych rakiet. Osią spajającą baśnie będzie grupa przyjaciół, narratorów, przybyłych do nas z tajemniczego miejsca, o którym wiemy jedno - jest ono dzikie.
KOZIOŁEK KRĘCIOŁEK / wiek 5+  / czas trwania: 70 min.

Koziołek, ten z herbu Lublina, nudzi się już w szkole i postanawia wyruszyć w podróż. Spotka się z warszawską Syrenką i Smokiem Wawelskim. Czekają go też inne przygody. 
EDUKACJA

RODZINNE PODRÓŻOWANIE warsztaty rodzinne z dziećmi od 5 lat
WYSPA PAPIERU - 20 kwietnia, g. 11:00 - 12:30

WYSPA JAWAJEK - 18 maja, g. 11:00 - 12:30

Koszt: 10 zł / dziecko 
Zapisy: bit.ly/WYSPY_ANDERSEN

RETRO BAJKI warsztaty rodzinne dla dzieci 4 - 6 lat
2, 16 kwietnia i 7, 28 maja, g. 17:00

Koszt 15 zł / dziecko

ZAKULISOWE SPRAWY spotkanie z aktorami 
Środy i czwartki po spektaklu o 11:30
Koszt 3 zł / dziecko

Zapisy i informacje: +48 691 912 672, edukacja@teatrandersena.pl 
SPOTKANIE Z LALKARZEM spotkanie dla grup po spektaklu
Koszt: 3 zł / dziecko

Zapisy i informacje: tel.: +48 502 663 873, organizacjawidowni@teatrandersena.pl
BILETY I REZERWACJE
Bilety można także kupić za pośrednictwem serwisu Bilety24, w kasie teatru lub zarezerwować telefonicznie.

Kasa biletowa jest czynna od wtorku do piątku w godzinach  08:00 – 12:00 oraz na godzinę przed spektaklem włączając w to weekendy. Kasa i szatnia znajdują się na poziomie „0” Centrum Spotkania Kultur
tel: +48 81 532 32 25, kom.: +48 882 437 343, kom.: +48 502 663 873

organizacjawidowni@teatrandersena.pl
CENY BILETÓW
grupy zorganizowane – 20 zł / osoby indywidualne – 30 zł/ premiery – 35 zł / uczniowie szkół artystycznych, studenci wyższych szkół artystycznych, członkowie ZZAP, członkowie ZASP za okazaniem legitymacji członkowskiej – 10 zł /opiekunowie grup – 1 zł. 

SCENA

Sala Andersena, Centrum Spotkania Kultur, poziom 2, Plac Teatralny 1
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insta i FB teatrandersena

kategorie wiekowe
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CSK, Bilety, Kurier, radio, instytucja kultury i miasto Lublin 

